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Αγιασμός στις κατασκηνωτικές δράσεις της 
Ιεράς Μητρόπολης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα σε κλίμα χαράς και ευφροσύνης, με ξεχωριστό κέφι και 
παιδικά χαμόγελα που προτυπώνουν μοναδικές και αξέχαστες 
αναμνήσεις ξεκίνησαν το Σάββατο 5 Αυγούστου οι 
κατασκηνωτικές δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς με την τέλεση του Αγιασμού από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιουστίνο.

Φέτος, το κατασκηνωτικό πρόγραμμα υλοποιείται και φιλοξενείται στις σύγχρονες 
και ανακαινισμένες εγκαταστάσεις στην Πρώτη Φλωρίνης που ολοθέρμως 
παραχωρήθηκαν από τον  Μητροπολίτη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. 
Θεόκλητο.
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Παιδιά, νέοι και στελέχη από την Καλαμαριά και το Θερμαϊκό έχουν την ευκαιρία 
να αποκτήσουν μοναδικές και αξέχαστες εμπειρίες ζωής, γεμάτες αγάπη Χριστού 
μέσα μέσα από ποικίλες προγραμματισμένες βιωματικές δράσεις.

Με ιδιαίτερo ενθουσιασμό και παλμό, κατασκηνωτές ηλικιακής ομάδας Δημοτικού 
Α’ Κατασκηνωτικής Περιόδου, Στελέχη, Εθελοντές, Αρχηγείο και οι Υπεύθυνοι 
Ιερείς υποδέχθηκαν τον Σεβασμιώτατο κ. Ιουστίνο και τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αμαθούντος κ. Νικόλαο που τον συνόδευε, εκφράζοντας την μεγάλη 
τους χαρά και ευγνωμοσύνη.

Η τέλεση του Αγιασμού από τον Σεβασμιώτατο κ. Ιουστίνο, η παρουσία του 
Θεοφιλεστάτου κ. Νικολάου, ο ένθερμος καρδιακός και ευχαριστήριος λόγος και η 
αναφορά του Σεβασμιωτάτου κ. Ιουστίνου στην μεγάλη αξία του κατασκηνωτικού 
βίου, οι πολύτιμες νουθεσίες του Θεοφιλεστάτου κ. Νικολάου, το μοναδικό φυσικό 
περιβάλλον, οι πλούσιες ευλογίες του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ που γέμισαν την κατασκηνωτική τράπεζα και τις 
αποθήκες με πάμπολλα αγαθά και το κατάλληλα διαμορφωμένο κατασκηνωτικό 
πρόγραμμα συνέβαλαν καταλυτικά στη δημιουργία εξαρχής μιας ζεστής, φιλικής 
και πνευματικής ατμόσφαιρας.



Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι όλες οι κατασκηνωτικές περίοδοι και οι επιμέρους 
δράσεις είναι αφιερωμένες στον Απόστολο Παύλο, προετοιμάζοντας σειρά 
επετειακών δράσεων για τη συμπλήρωση 50 χρόνων από την ίδρυση της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς και ότι τα στελέχη των 
Κατασκηνώσεων ολοκλήρωσαν πιστοποιημένη επιμόρφωση Exedra Mark 1911 που 
υλοποιήθηκε στο «Προκόπειο» Πολυδύναμο Εκκλησιαστικό Κέντρο στην Καλαμαριά.

 









   






